

9名中国工人在苏丹遭绑架

隶属中国石油天然气集团公司

据新华社电 中国驻苏丹大使馆19日说,中国石油天然气集团公司的9名工人18日在苏丹西部地区遭不明身份的武装分子绑架。

这9名工人是在南科尔多凡州靠近达尔富尔地区的施工现场遭绑架的。截至目前,还没有任何武装组织宣布对这起绑架事件负责。中国驻苏丹大使馆18日在得到绑架事件的消息后,立即启动了应急机制,并与苏丹有关部门加紧联系和磋商,以争取被绑架工人尽快得以获释。

法国总统萨科齐账户失窃

一些款项被盗,已向银行投诉

法国总统府18日证实,总统萨科齐的银行账户被人盗去一些款项,萨科齐已向银行提出投诉。

事发在上个月,贼人窃取了萨科齐的账户号,并在户头内提取了一些款项,但总统府称,被盗去的只是一个小数目,萨科齐已向银行方面作出投诉。但是窃贼可以逃过追捕,相信不是等闲之辈。 章铭

IMF总裁给女下属发暧昧邮件

人家老公不干了,查到了邮件,他俩才结束关系 国际货币基金组织也不干了,要内部调查斯特劳斯-卡恩

国际货币基金组织(IMF)发言人18日确认,国际货币基金组织正在调查总裁多米尼克斯特劳斯-卡恩是否涉嫌滥用职权,照顾一名与其有不正当关系的前女下属。

暧昧电邮被情人老公拿获

美国《华尔街日报》17日率先披露,斯特劳斯-卡恩因涉嫌与前女员工存在不正当关系而受到内部调查。

国际货币基金组织发言人威廉姆·默里18日确认,国际货币基金组织正在调查此事。

涉嫌与斯特劳斯-卡恩有染的前女员工名为皮萝什卡·纳吉。纳吉来自匈牙利,曾是国际货币基金组织非洲问题专家,一度是该组织非洲办事处高级官员。

《华尔街日报》援引国际货币基金组织内部消息来源报道,2007年12月,出任国际货币基

金组织总裁才3个月的斯特劳斯-卡恩开始接近已婚女下属纳吉,当时两人来往的电子邮件内容显示,双方关系非同寻常。今年年初,纳吉的丈夫、阿根廷经济学家马里奥·布莱赫查获了这些显示两人关系暧昧的邮件。此后,两人结束不正当关系。今年8月,纳吉从国际货币基金组织辞职,现供职于总部设在英国伦敦的欧洲复兴开发银行。

如果滥用职权“将不得不走人”

有关两人关系暧昧的风言风语在国际货币基金组织内部传开后,今年8月下旬,国际货币基金组织聘请两家法律事务所展开内部调查。

调查内容包括:纳吉离开国际货币基金组织时,斯特劳斯-卡恩是否违规为她谋取优厚补偿;纳吉是否被强制离职;斯特劳斯-卡恩有没有徇私行为或试图谋求回报。最终调查报

告定于10月底完成。有消息说,法律事务所没有发现纳吉的离职补偿有“不当之处”。

现年59岁的斯特劳斯-卡恩曾出任法国财政部长,被视为欧洲最成功的经济政策制定者之一。近期,随着全球金融危机深化,国际货币基金组织日益走向前台。不过,这场风波或许葬送斯特劳斯-卡恩成为解决金融危机风云人物的机会。国际货币基金组织前首席经济学家迈克尔·穆萨告诉《华尔街日报》,如果调查证实斯特劳斯-卡恩滥用职权,“他将不得不走人”。

一些媒体把此事与世界银行前行长保罗·沃尔福威茨“女友门”事件联系起来。沃尔福威茨因违规为女友谋求升职和加薪,于2007年6月被迫辞职。1944年布雷顿森林会议以来,国际货币基金组织和世行同被视为支撑国际金融体系的两大支柱。 据新华社特稿

全球扫描

泰国前总理沙马患肝癌

泰国前总理沙马·顺达卫18日说,他因罹患肝癌入院接受治疗和手术,将于近日出院。沙马上月9日被剥夺总理职位。

伊拉克民众大游行反美

伊拉克数以万计民众18日在首都巴格达举行游行,反对伊美即将签订驻伊美军地位协议,要求美军立即撤离。这次活动由什叶派宗教领袖萨德尔号召。

“基地”组织网站被黑

美国互联网监控研究人员18日说,“基地”组织宣传机构经常用以发布组织头目声明的5家主要互联网论坛中,有4家自9月中旬以来遭黑客攻击无法使用。 均据新华社电



日本空中大阅兵

10月19日,几架日本自卫队的飞机在航空自卫队位于茨城县的百里基地上空编队飞行,接受检阅。当天,日本陆、海、航空自卫队在百里基地举行三年一度的航空阅兵式,包括F-15、F-2等机型在内的82架飞机及约5000名官兵参加了此次阅兵式,日本首相麻生太郎参加检阅并发表讲话。 新华社发

境外媒体探访蒙牛 零距离感触中国乳业



10月15日,彭博社、美联社、法新社、路透社、日本共同社和NHK电视台,西班牙艾菲社,国内新华社以及港澳台等24多家海内外媒体的近40名记者,深入到呼和浩特蒙牛乳业集团总部进行实地考察参观。通过对蒙牛整个生产过程的亲身体验,让外界更加认识到“中国乳业仍然值得信赖”。

24小时监控护航奶站

连日来,在国家质检总局开展的5轮奶粉、11轮液态奶市场抽查中,蒙牛的产品均100%合格。那么,蒙牛是用什么办法保障原奶的安全呢?这成为海内外关注的焦点。蒙牛总裁杨文俊对此表示,事件发生后的第一时间,蒙牛就向全国基层奶站派出了8000人进行全程监督,实施“三盯一封闭”——人盯人、人盯挤奶厅、人盯运输车,用24小时的监控,来保证奶源生产与运输过程处在一个安全的封闭运行链条中,彻底关闭不法之徒制造假之门。今后,公司还将在所有奶站挤奶厅安装摄像头,给所有恒温运输车装上GPS定位系统,让每一滴原奶都处于“电子眼”分分

秒秒的监控之下。一个看不见的“电子网”,将成为蒙牛奶源的安全屏障。

全面检测杜绝安全隐患

在六期工厂参观过程中,人们亲眼目睹了从原奶到出厂整个生产线的全程检测。据蒙牛检测人员透露,整个生产过程要进行30多个检测项目,包括国家规定的十几个检测项目和蒙牛自己制定的十几个检测项目,如理化和微生物检测,氨气味,食品安全检测、防止掺假检测(三聚氰胺,农药残留,兽药残留,重金属,添加剂,污染物,淀粉,糊精……)。其检测覆盖了原奶、下线、和出厂,实行全程检测,以严堵一切可能的安全漏洞。“经过自检的产品能够达到100%合格吗,蒙牛的标准与国家的标准又是否统一呢?”面对这些问题,蒙牛负责人说,除了进行严格的自检之外,还邀请中国最权威

的检验机构中国检验检疫科学研究院对蒙牛产品进行第三方独立检测,所有产品均需经这家机构检测合格,方可贴上安全标示,上市销售。

澳亚牧场让老外意想不到

据该牧场相关负责人介绍,拥有1万多头荷斯坦奶牛的澳亚国际牧场,是中国首个国际示范牧场,机器人、转盘式挤奶和动物福利等多项具有国际水准的先进技术均属在国内的首次运用。目前,来自规模化小区、牧场和大型现代牧场的原奶已占到蒙牛奶源的50%。与此同时,蒙牛超大型现代牧场建设也开始进入新的阶段,将在原有的7个万头规模的超大型现代牧场之外,筹建20个新的超大型万头现代牧场。在完成全程参观,零距离感触蒙牛后,不禁感慨中国乳业会尽快走出这次危机,并重新赢得中外消费者的信任。 贵宾

●广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办招商热线:63396000

风湿偏瘫特效药研制成功

国内专利号: ZL00100161.2
国际专利号: A61K35/78

云南名药无数,尤以传统的“黑药”、“白药”最为著名,黑药祛风除湿,专治风湿骨病和中风偏瘫。600年“雷氏独门神奇黑药”——三乌胶,是精选大西南特有的高海拔生长的生草乌、生川乌、何首乌三种药性强烈的名贵药材为君药,辅从阿曼国进口的有“金香”之称的乳香、附子等稀奇药材,科学配伍组方成胶,以毒攻毒,祛寒除湿,祛风通络,打破了传统药物的局限性,首次在国际上采用全新“三项修复滋养疗法”,突破性的从血管、神经、受损组织三方面施治,改善血液循环,恢复神经传导,营养和修复受损的骨骼、韧带等病变组织,真正实现了从根本上全面治疗风湿类、腰腿痛、坐骨神经、骨质增生等各种风湿骨病及中风偏瘫、口眼歪斜、失语和四肢麻木等后遗症。

云南黑药——三乌胶,组方奇特,剂型独特,因其神奇的疗效相继荣获国家发明专利(ZL00100161.2)和国际发明专利(A61K35/78),国家重点保护品种,是治疗风湿骨病和中风偏瘫的新一代高效药品,也是当今世界治疗“双风”的新方向,请患者在购买时一定要认准包装上的国家国际发明专利号。咨询电话:0371-68682175 紫荆山药品部同仁堂专柜/百货大楼药品部/同禧堂大药房/商业大厦药品部C区

平衡养生第一坊 大豆异黄酮 30元 天然VE 30元

10元 蜂胶 软胶囊 110粒 限6瓶起

GMP认证 河南市场连续多年“3.15”质量放心产品 咨询电话: 66305578 66305587